

习近平回信勉励北京师范大学“优师计划”师范生 到祖国和人民最需要的地方去 努力成为党和人民满意的“四有”好老师

祝全国广大教师节日快乐

新华社北京9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月7日给北京师范大学“优师计划”师范生回信，对他们寄予殷切期望，并在北师大建校120周年和第三十八个教师节来临之际，向该校师生员工、广大校友表示祝贺和问候，向全国广大教师致以节日的祝福。

习近平在回信中说，入学一年来，你们通过课堂学习和支教实践，增长了学识，开阔了眼界，坚定了到基层教书育人的信念，我感到很欣慰。

习近平指出，北京师范大学是我国最早的现代师范教育高等学府，为国家培养了一大批优秀教师。希望你们继续秉持“学为人师、行为世范”的校训，珍惜

时光，刻苦学习，砥砺品格，增长传道授业解惑本领，毕业后到祖国和人民最需要的地方去，努力成为党和人民满意的“四有”好老师，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。

2021年起，国家启动“中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划”（简称“优师计划”），由教育部直属师范大学与地方师范院校采取定向方式，每年为832个脱贫县和中西部陆地边境县中小学培养1万名左右师范生。近日，北京师范大学“优师计划”师范生代表给习近平总书记写信，汇报入学以来的学习收获，表达了毕业后扎根基层教书育人的决心。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



9月8日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状。（新华社记者 李刚 摄）

新华社北京9月8日电（记者 梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

习近平致信祝贺2022全国专精特新 中小企业发展大会召开强调

着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出，中小企业联系千家万户，是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业，精耕细作，在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求，各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署，为中小企业发展营造良好环境，加大对中

小企业支持力度，坚定企业发展信心，着力在推动企业创新上下功夫，加强产权保护，激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式，并宣读了习近平的贺信。

2022全国专精特新中小企业发展大会主题为“专精特新 强基固链”，由工业和信息化部、江苏省人民政府主办。有关部门和江苏省负责同志、各省级中小企业主管部门负责同志、专精特新中小企业代表等参加大会。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

致全市广大教师和教育工作者的一封信

全市广大教师和教育工作者：

玉宇澄澈，丹桂初芬。值此第38个教师节和传统佳节中秋节来临之际，市委、市政府向全市广大教师和教育工作者致以节日的祝福！向为商洛教育事业作出贡献的全体离退休教职员致以诚挚的问候！

教育是国之大本、党之大计，教师是立教之本、兴教之源。近年来，市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，坚持教育优先发展，倾力办好人民满意教育，城乡

办学条件不断改善，教师队伍持续加强，义务教育“双减”有效落地，教育教学质量稳步提高，教育优质均衡发展迈出新步伐。广大教师和教育工作者牢记初心使命，坚持德育为先、五育融合，用美德铸魂，用才情启智，用汗水润心，培养了大量优秀学子，为商洛教育事业发展作出了突出贡献。

特别是在这次疫情防控阻击战中，全市5694名教职员闻令而动、向疫而行，从“园丁”变身“大白”，从教师化

身“卫士”，迅速集结、奔赴一线，用实际行动彰显了强烈大局意识和责任担当，把防疫好事变成了思政好教材，让大学生深刻体会到：党的领导强、社会主义好、抗疫英雄美！

当前，商洛正处在高质量发展的关键时期，希望全市广大教师和教育工作者，始终牢记立德树人根本任务，以高尚的职业道德、精湛的教学艺术、卓越的工作业绩，践行“四有”好老师标准，当好“四个引路人”，培育更多全面发展、堪当大用的栋梁之材，推动商

洛教育更强、事业更兴、未来更可期。市委、市政府将始终坚持教育优先发展不动摇，大力营造尊师重教的浓厚氛围，真正让教师成为最受社会尊重、最令人羡慕的职业，奋力推动教育事业迈上新台阶，为打造“一都四区”贡献更多力量。

最后，衷心祝愿全市广大教师和教育工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、生活幸福！

中共商洛市委 商洛市人民政府
2022年9月9日

本报讯（记者 刘媛）9月8日，市政协主席王宁岗主持召开市政协第八次主席会议，传达学习8月30日中共中央政治局会议精神，审议《关于加强和促进人民政协凝聚共识工作的举措（草案）》和《市政协“委员活动日”实施方案（草案）》，听取市政协机关疫情防控工作情况汇报，审议《市政协机关常态化疫情防控工作方案（草案）》，安排部署近期重点工作。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全市各级政协组织和市委工作安排部署上来，充分发挥重要阵地、重要平台、重要渠道作用，唱响主旋律，汇聚正能量，增强保密和网络安全意识，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和市委工作安排部署上来。全体政协委员和政协干部必须保持高度的政治自觉，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，进一步强化使命担当，把学习贯彻党的二十大精神转化为履职尽责的功能，以实际行动为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围的政治环境。

会议强调，全市各级政协组织要准确把握新时代人民政协的性质定位，全面贯彻落实全国政协和省政协关于新时代加强和促进人民政协凝聚共识工作要求，紧密结合履职实践，持续增强对凝聚共识的理解和把握，持续提高凝聚共识的能力和水平，把凝聚共识更好贯穿人民政协政治协商、民主监督、参政议政各项职能之中，为建设“一都四区”、奋力谱写商洛高质量发展新篇章汇聚智慧力量。要按照“紧扣主题、突出重点、注重实效”的工作要求，进一步细化方案、明确时限、压实责任，精心组织开展“委员活动日”活动，以有力有效的工作举措确保活动取得显著实效。

会议要求，要按照“一手抓成果巩固、一手抓‘外防输入’”“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总方针和“大于60天，守好我家园”的总目标，从严从实贯彻落实全市常态化疫情防控工作要求，管好自家的门，确保政协各项履职工作平稳有序开展。要积极号召全市各级政协委员充分发挥资源优势和专业特长，以各种形式参与、支持常态化疫情防控工作，彰显政协制度优势和政协委员使命担当，合力筑牢全市疫情防控安全防线。

王宁岗主持召开市政协第八次主席会议
传达学习中央会议精神
安排部署近期重点工作

大爱善举，“疫”路连心

——各地各行各业伸出援手为我市打赢疫情防控阻击战凝聚磅礴力量

本报记者 巩琳琳

新一轮疫情发生以来，全国各地以及我市各行各业纷纷献出爱心、捐资捐物，齐心协力抗击疫情，彰显了“一方有难、八方支援”的大爱精神，更为我市打赢疫情防控阻击战凝聚了磅礴力量。

8月中下旬以来，南京、西安、榆林、汉中、安康等兄弟地市，省慈善协会、省红十字会、长安大学、鸿瑞集团、盘龙集团、朝阳集团、君康集团、步长集团、陕建一公司、陕建五公司等机关企事业单位和社会团体、各界友人纷纷捐款捐物，截至9月5日，我市共收到总计价值5176.7万元物资，这些物资主要有新鲜蔬果、米面粮油、方便食品等生活物资和医疗物

资。援助物资主要分发给高中风险社区居民、老弱等困难对象和外来群体以及一线抗疫人员。一车车、一件件承载着大爱情怀的抗疫物资，极大缓解了我市抗疫物资紧缺的局面。

守望相助，不远千里来支援

相隔千里远，迢迢送温暖。从金陵古城到三秦大地，从省会西安到丹江两岸，从陕北到陕南，来自不同地区的人们带着满满的情谊和希望支援商洛。

我市作为南京市的对口帮扶地区，通过近年来的东西部协作和对口支援，在产业合作、劳务协作、人才交流等领域深入

开展帮扶共建，结下了深厚的友谊。

在我市疫情防控阻击战最吃劲的关键时刻，南京市委、市政府向我市伸出援助之手，并积极发动对口帮扶区第一时间筹措物资。8月25日，一批满载着深情厚谊的107.88万元爱心防疫物资从南京出发，跨越1000多公里，昼夜兼程，赶赴商洛。这是我市慈善协会携手南京市对口帮扶商洛市工作组为助力商洛抗疫而组织的第一批防疫物资。8月28日凌晨5时，3辆承载着南京人民深情厚谊的防疫物资大卡车，历经17个小时的长途跋涉，分别抵达商州区、商南县和山阳县，此次捐赠的防疫物资共计1965箱，

价值201.75万元。9月3日，一辆满载南京市六合区政府深情厚谊的防疫物资大卡车跨越1000公里，日夜兼程，抵达山阳防疫物资储备中心。据统计，此次南京市共向我市捐赠物资达370万元，这批物资是南京市对口帮扶我市的生动实践，饱含着南京人民对商洛的牵挂，见证着宁商两地间的深厚情谊。（下转2版）

